

22 липня  
відзначив свій  
55-річний ювілей

доктор економічних наук, професор,  
проректор з навчальної роботи

Хмельницького національного університету,  
академік Академії економічних наук України,  
той, хто вдало поєднує свою наукову діяльність  
із поетичною творчістю, невтомний шукач ІСТИНИ  
**Михайло Петрович ВОЙНАРЕНКО**

Михайло Петрович ВОЙНАРЕНКО народився у селі Струга Новоушицького району на Хмельниччині. Потім були школа, завод, технікум, армія... У 1976 році закінчив з відзнакою Хмельницький технологічний інститут побутового обслуговування, де почав працювати ще студентом — на громадських засадах.

Тридцять років самовідданої творчої праці Михайло Петрович присвятив рідній alma mater: він пройшов усі сходинки вузівської ієрархії — від асистента до проректора одного з найкращих регіональних ВНЗ.

У 1983 році захистив кандидатську, а в 1995 — докторську дисертації.

Брав участь у підготовці двох законів України «Про підприємства в Україні» і «Про державну податкову службу в Україні».

Михайло Войнарєнко започаткував в університеті наукову школу з проблем реформування економіки України через пошук нової парадигми економічного розвитку України та Подільського регіону: удосконалення систем управління господарськими об'єктами та побудова оптимальних варіантів організаційних структур, розробка концепцій залучення інвестицій та впровадження інновацій в регіональну економіку на засадах кластерних технологій тощо. За короткий термін під його керівництвом підготовлено і захищено одна докторська і п'ять кандидатських дисертацій, він має 1 докторанта, 5 аспірантів і 8 здобувачів наукового ступеня кандидата наук. Під його керівництвом і безпосередньою участю у 1996 році започатковано проведення періодичної Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки». За результатами другої конференції під його редакцією підготовлено колективну монографію «Системи обліку в Україні: трансформація до міжнародної практики» (2002).

Михайло Войнарєнко є координатором та натхненником на Хмельниччині проекту Програми TACIS («Перепідготовка та працевлаштування колишніх офіцерів в Україні»). Вперше в області при університеті за його ініціативи створено Хмельницький регіональний центр перепідготовки та працевлаштування, навчально-тренувальну фірму, бізнес-інкубатор, 8 викладачів інженерно-економічного факультету пройшли місячне стажування за кордоном (Німеччина, Італія, Франція, Польща). За підсумками діяльності в 1996-1998 роках Хмельницький регіональний центр визнаний експертами Програми TACIS одним з кращих в Україні. На базі згаданого центру у 2002 році при університеті за підтримки Міністерства оборони Великої Британії створено перший в Україні Хмельницький українсько-британський центр перепідготовки та працевлаштування офіцерів запасу.

Михайло Петрович є експертом Міністерства освіти і науки України для проведення наукової та науково-технічної експертизи з питань техніко-економічної обґрунтованості бізнес-планів, інноваційних програм та проектів з метою оцінки їх економічної доцільності. У 1997 році він брав участь у 15-му Конгресі світу з наукових обчислень, моделювання і прикладної математики в Берліні. За останні десять років, у цей складний для фінансування науки час, під його керівництвом виконано 3 господарних і 2 держбюджетних науково-дослідних теми.

Михайло Войнарєнко — голова спецради із захисту кандидатських дисертацій Хмельницького національного університету, член спецради із захисту докторських дисертацій Київського національного університету харчових технологій, голова редколегії секції «Економічні науки» Вісника Хмельницького національного університету, член редколегій українського журналу «Економіст» (м.Київ), російського журналу «Экономическое возрождение России» (м.Санкт-Петербург) та Вісника Хмельницького університету управління та права, член Міжнародної асоціації українських економістів (МАУЕ), голова Хмельницького обласного товариства «Знання». Має понад 250 опублікованих праць, у тому числі — 6 монографій, 3 підручника, 5 брошур, 4 статті опубліковано за кордоном. Статті про нього та посилання на його праці зустрічаються більш ніж у 100 джерелах. Михайло Петрович обраний дійсним членом трьох галузевих академій — Міжнародної академії інформатизації (1977, Москва), Академії економічних наук України (2000, Київ), Української академії економічної кібернетики (2001, Київ), нагороджений Почесними грамотами Міністерства освіти України (1996, 1999), нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (1997). У 2002 році йому надано почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» — поки що єдиному вченому на Хмельниччині в галузі економічних наук.

Наукова діяльність поєднується з творчою вдачею: його хобі — поезія (перша збірка «Істина» вийшла у 2000 році). Близько двох десятків поетичних творів покладено на музику. Пісні Михайла Войнарєнко виконують відомі зірки української естради — Анатолій Горчинський, Василь Зінкевич, Алла Кудлай, Микола Свидюк, Микола Балема, Олег Слободенко, Анатолій Говорадло і Дмитро Гершензон, Любов і Віктор Анісімови та інші.

Друзі та колеги



Філософським сенсом його буття стали слова матері, які з дитинства запали в душу, потім утілилися у віршах і стали лейтмотивом життєвого шляху:

**«ЧИМ БІЛЬШЕ ВІДДАЄШ  
ТИ ЛЮДЯМ, ТИМ БІЛЬШЕ  
ПОВЕРТАЄТЬСЯ ТОБІ!»**

Мабуть, саме в цьому і криється джерело невичерпної енергії життєлюбця Михайла Петровича, який скрізь і всюди встигає. Те, що він віддає людям, повертається йому сторицею.

Редакція приєднується до всіх побажань, висловлених на адресу ювіляра, і бажає Михайлу Петровичу, в особі якого унікально поєднується «фізика і лірика», щоб його фонтан життя вирував ще довгі й довгі роки.

